



**ЗАСТРАХОВАТЕЛНА ПОЛИЦА  
ГРУПОВА ЗАСТРАХОВКА „ЗЛОПОЛУКА НА УЧАЩИ“  
ПОЛИЦА № 2300101965**

„Животозастрахователен институт“ АД приема да застрахова срещу редовно платена застрахователна премия със Застраховка „Злополука на учащи“ учениците и преподавателите на детското учебното заведение. Застраховката се сключва по силата на Общите условия по застраховка „Злополука и Заболяване“ и Специални условия по групова застраховка „Злополука на учащи“.

ЗАСТРАХОВАЩ:	ОГРК	ЕГН/ЕИК:	
Адрес за кореспонденция:	Русе, пл. Левски №1 А		
ЗАСТРАХОВАН:	ЛИЦА ПО ПРИЛОЖЕН СПИСЪК	Общ брой застраховани лица по полицата:	209
Брой застраховани лица под 14 години:	0		
Брой застраховани лица над 14 години:	209		
Брой застраховани преподаватели:	0		

Срок на застрахователния договор и на застрахователното покритие: 1 година

Начало: 00,00 часа на 09.10.2020 Край: 24,00 часа на 08.10.2021

Период на застрахователното покритие: Период на застрахователното покритие е периодът, в който застрахователят носи риска по застраховката и за който е платена съответната застрахователна премия или първа вноска по нея.

Застрахователен период: Периодът, за който се определя застрахователната премия.

Валута: Български лева (BGN)

Застрахователна сума: Съгласно приложен списък

Покрити рискове, застрахователни плащания, застрахователни суми:

Пълно покритие, включващо следните рискове:	Застрахователни плащания
Смърт, вследствие на злополука* (за деца над 14 години)	На ползващите се лица се изплаща застрахователната сума по този риск.
Трайно намалена или загубена работоспособност, вследствие на злополука	На застрахования се изплаща процент от застрахователната сума по този риск, равен на процента неработоспособност, определен с ЕР на ТЕЛК/НЕЛК.
Временна загуба на работоспособност, вследствие на злополука	от 11-тия до 20-тия ден - 3% от застрахователната сума от 21-вия до 40-тия ден - 6% от застрахователната сума от 41-вия до 60-тия ден - 8% от застрахователната сума; над 60-тия ден - 10 % от застрахователната сума.
Временна загуба на работоспособност вследствие на заболяване (вкл. COVID-19)	от 21-тия до 40-тия ден - 60 лева ; от 41-вия до 60-тия ден - 80 лева; от 61-вия до 80- тия ден - 100 лева; над 80 – тия ден – 120 лева.
Възстановяване на разходи за закупени медикаменти, вследствие на злополука	Възстановяват се направени разходи за медикаменти, закупени по лекарско предписание до 15 дни от тяхното изписване, във връзка с лечение на последици от злополука, причинила временна загуба на работоспособност вследствие злополука над 10 дни, в размер до 100 лева.
Възстановяване на разходи за закупени помощни средства	Възстановяват се направени разходи за закупени помощни средства, като шини, ортези, колани и други, във връзка с лечение на последиците от злополука, причинила временна неработоспособност над 10 дни, еднократно в срока на застраховката, с лимит до 100 лева.
Допълнителен пакет „Инфекциозни и скоропреходни заболявания“:	<b>Застрахователни плащания</b>
Инфекциозни и скоропреходни заболявания са: ринофарингит, бронхит, възпаление на средното ухо, рубеола, варицела, морбили, хепатит А, инфекциозна мононуклеоза и COVID - 19. По изброените заболявания не се изплаща обезщетение за временна загуба от общо заболяване по основния пакет, а само по допълнителния, и ако същият е избран.	Изплаща се сумата от 30,00 лева, при временна загуба на работоспособност, вследствие на всяко от описаните инфекциозни и скоропреходни заболявания с продължителност над 20 дни.  Застрахователят изплаща еднократно сума, в размер на 30,00 лева, независимо от броя на събитията.  За доказване на COVID – 19 се представят всички съпътстващи документи, издадени от медицински заведения, като неразделна част от тях е положителен резултат за наличие на COVID – 19 (PCR тест)
Допълнителен пакет „Дневни пари за болничен престой в резултат на злополука и оперативно лечение в резултат на злополука“	<b>Застрахователни плащания</b>
Суми за оперативно лечение, вследствие на злополука	Изплаща се обезщетение като процент от застрахователната сума, съгласно таблица за хирургическо лечение на застрахователя
Дневни пари за болничен престой	Изплаща се 1,5% от застрахователната сума еднократно в срока на застраховката, при минимален престой в болнично заведение 5 дни.